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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
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Рятувальникам і
поліцейським підвищать
зарплати: скільки
платитимуть
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Коли нові суми почнуть надходити на картки?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: зарплати поліцейських в Україні зростуть (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

В Україні осучаснять виплати для поліцейських та

рятувальників. Рада ухвалила закон про мінімальну планку

їхнього грошового забезпечення.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

пресслужби Верховної Ради та допис голови Нацполіції Івана

Вигівського.

Свої голоси "за" відповідне рішення віддали 269 народних

депутатів. Документ встановлює, що місячне грошове

забезпечення поліцейських та осіб рядового і начальницького

складу служби цивільного захисту не може бути меншим за 10

розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб,

встановленого на 1 січня календарного року. Наразі це 33 280

гривень.

Читайте також: Зарплати військових зростуть? Рада ухвалила

рекордний бюджет на оборону

Згідно з новим законом, виплати складатимуться з кількох

компонентів:

посадового окладу;

окладу за спеціальним званням;

надбавки за вислугу років;

премії та інших видів забезпечення, визначених Кабміном.

Застосування нових умов нарахування грошового забезпечення

планується з 1 січня 2027 року. Вони покликані забезпечити

належні матеріальні умови для роботи та стимулювати добір

кваліфікованих кадрів.

Закон окремо регулює умови для працівників, які перебувають у

відрядженнях. За поліцейськими, які служать за межами

України, зберігається виплата в гривні та додатково

виплачується винагорода в іноземній валюті за нормами уряду.

Правоохоронці, відряджені до інших органів державної влади чи

установ, отримуватимуть забезпечення на загальних умовах,

визначених Кабміном.

Реакція голови Нацполіції

"Справедливе грошове забезпечення - це про повагу до людей,

які щодня несуть службу в умовах повномасштабної війни,

першими прибувають на місця російських обстрілів, рятують

людей з-під завалів, евакуюють цивільних, документують воєнні

злочини та забезпечують безпеку в наших містах і громадах", -

наголосив Вигівський.

Голова Нацполіції зазначив, що про необхідність усунення

дисбалансу в зарплаті між різними правоохоронними органами

говорилося неодноразово.

Він також зауважив, що ризики, відповідальність і

навантаження, які несуть поліцейські, "вимагають гідної оцінки з

боку держави".

Нагадаємо, в Україні спостерігається суттєва різниця в оплаті

праці чоловіків і жінок. У першому кварталі 2026 року середній

дохід жінок був приблизно на 27% нижчим, причому найбільший

гендерний розрив зафіксовано у сферах мистецтва, фінансів та

ІТ.

Зазначимо, роботодавці в Україні пропонують зарплати до 170

тисяч гривень на місяць для дефіцитних спеціалістів. Високі

доходи нині доступні не лише в ІТ-секторі чи на керівних

посадах, а й у технічних та робітничих професіях.
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